



www.zateckydenik.cz

Herečka Táňa Fischerová bude zpívat ve Skupicích

Na statku Pohoda vystoupí tato umělkyně s dalšími účinkujícími příští sobotu na koncertě s názvem Milovat zem, jenž bude **poctou skladateli Zdeňku Šestákovi**

JINDŘIŠKA RIEDLOVÁ

Louny, Skupice – V prosinci se z významného životního výročí bude těšit hudební skladatel PhDr. Zdeněk Šesták (*10. 12. 1925 Cítoliby), který je známý tvorbou symfonickou, komorní a sborovou.

Základní umělecká škola Louny spolu s občanským sdružením Stopy připravila u příležitosti jeho 90. narozenin celý projekt s názvem Narozeninový dárek. Součástí projektu je například výuka o Zdeňkovi Šestákovi v hudební nauce ZUŠ Louny. Výukový materiál poskytne ZUŠ také lounským základním školám. Stěžejní akcí projektu bude Slavnostní koncert 7. listopadu 2015 v Chrámu sv. Mikuláše v Lounech.

Zpívat bude také dětský sbor

Momentálně nejbližší akcí pro veřejnost je chystaný koncert s názvem Milovat zem, který proběhne ve Skupicích na statku Pohoda už příští sobotu – 10. října 2015 od 16 hodin.

Skladby Zdeňka Šestáka bude zpívat dětský pěvecký sbor Carmen ZUŠ Louny. Dále se svým programem vystoupí hudební skladatel Daniel Dobiáš se známou herečkou, zpěvačkou, recitátorkou a všestrannou umělkyní Táňou



Táňa Fischerová při své návštěvě v Základní umělecké škole v Lounech a přípravě nového CD i chystaného koncertu na statku Pohoda.
Foto Jindřiška Riedlová

Fischerovou.

Základní umělecká škola Louny už v loňském školním roce zahájila spolupráci s hudebním skladatelem Danielem Dobiášem a s herečkou Táňou Fischerovou. Společně v rámci projektu Husovy Louny připravují nové CD Mistrům Janům. Ve Skupi-

cích paní Fischerová s panem Dobiášem zazpívají středověké texty, ke kterým hudbu napsal Daniel Dobiáš.

Návštěvníci koncertu si zároveň budou moci prohlédnout výstavu prací žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy Louny Květiny k narozeninám.

Nás jako pořadatele těší, že tak významné osobnosti přijaly pozvání i do Skupic. Projekt probíhá za finanční podpory Státního fondu kultury ČR, Ústeckého kraje, města Louny a Nadace Život umělce. Děkujeme!

(autorka je ředitelka ZUŠ Louny)